



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxIX. évfolyam 18. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2019. Május 3., péntek



KÖSZÖNTŐ ANYÁK NAPJÁRA

Kedves Édesanyák és Nagymamák!

ANYÁK NAPJA ALKALMÁBÓL SARKAD VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE NEVÉBEN AZ ALÁBBI GONDOLATOKKAL, NAGY SZERETETTEL KÖSZÖNTÜNK A SARKADI ÉDESANYÁKAT ÉS NAGYMAMÁKAT. TISZTELETTTEL:

Dr. Mokán István polgármester
Dr. Szabó László alpolgármester

Dsida Jenő:
Hálaadás

Köszönöm Istenem az édesanyámat!
Amíg ő véd engem, nem ér semmi bánat!
Körülvesz virrasztó áldó szeretettel.
Értem éjjel-nappal dolgozni nem restel.
Áldott teste, lelke csak éretem fárad.
Köszönöm, Istenem az édesanyámat.

Köszönöm a lelkét, melyből reggel, este imádság száll Hozzád, gyermekéért esdve.
Köszönöm a szívét, mely csak értem dobban – itt e földön senki sem szerethet jobban!
Köszönöm a szemét, melyből jószág árad, Istenem, köszönöm az édesanyámat.

Te tudod, Istenem – milyen sok az árva,
Aki oltalmadat, vigaszodat várja.
Leborulva kérek: gondod legyen rájuk,
Hiszen szegényeknek nincsen édesanyjuk!
Vigasztald meg őket áldó kegyelmeddel,
Nagy-nagy bánatukat takard el, temesd el!

Áldd meg édesanyám járását-keelését,
Áldd meg könnyhullatását, áldd meg szenvedését!
Áldd meg imádságát, melyben el nem fárad,
Áldd meg két kezével az Édesanyámat!

Háldd meg jó Istenem, legbuzugobb imámat:
Köszönöm, köszönöm az édesanyámat!!!

XVII. „Hagyományörző” Matematika Verseny a Gyulai úti Általános Iskolában

2019. április 17-én – a tavaszi szünetet megelőző napon – iskolánk újra házigazdája lehetett egy több mint egy évtizedes múltra visszatekintő eseménynek, a kistérségi „Hagyományörző” Matematika Versenynek. A tradíciónak megfelelően, már 17. alkalommal rendezhettük meg a kistérségünkön belüli és azon túli általános iskolák felső tagozatos tanulói számára kiírt matematika versenyt.

10 település 11 intézményének 84 tanulója küldte el korábban nevezését, s jött el 15 felkészítő pedagógussal együtt iskolánkba.

A megnyitó során elsőként dr. Mokán István polgármester úr köszöntötte a „hagyományos, matematikai tudáson alapuló” rendezvényen résztvevőket. Kiemelte, hogy aki matematikából jó, s érti a matematikát, az életben is meg fogja találni helyét. A matematika a kulcs és az ajtó a tudományokhoz.

A versenyet Pappné Szabó Erzsébet Intézményvezető Asszony nyitotta meg. Megnyitója során arra kérte a tanulókat, hogy aki nem nyer, az se tekintse a verseny napját veszteségnek, hiszen csak tanulhatnak belőle. A legjobb tudásuk szerint küzdenek meg egymással a versenyzés nemes szabályai szerint.

A köszöntők és a megnyitó után évfolyamok szerint megkezdődött a feladatok megoldása, amit Borbély Gabriella pedagógus, a Békéscsabai Belvárosi Általános Iskola és Gimnázium tanára, a zsűri elnöke biztosított. Ez alatt a felkészítő tanárok megismerkedtek a feladatokkal és megbeszéltek a javítással kapcsolatos teendőket.

A megoldásokra megszámbotott ideje letelte után (60 perc múlva) a gyermekek színes szabadidős tevékenységeken vehettek részt. Eredményhirdetés előtt iskolánk egyik 6. osztályos tanulója (Krajcsik Nóra) mondott el egy verset, majd a 2. osztályos tanulók kis csoportja adott elő egy, a tehetségről szóló dalt az izgatott, eredményre váró közönségnek.



Dr. Mokán István polgármester

Ezt követően kezdődött a szakmai zsűri által meghozott eredmények kihirdetése és a hozzá kapcsolódó ajándékok, jutalomkönyvek átadása.

A versenyen résztvevő települések és iskolák: Gyula (Gyulavári), Kötégyán, Lökösháza, Okány, Sarkad - Gyulai úti Telephely, Sarkad - Kossuth utcai Székhelyintézmény, Sarkadkeresztúr, Vésztő, Zsadány, Doboz és Méhkerék.

A XVII. „Hagyományörző” Matematika Verseny dobogós helyezesei:

6. osztály: I. helyezett: Nagy Benedek (Sarkad, Gyulai úti Telephely), II. helyezett: Törő Dominik (Sarkadkeresztúr), III. helyezett: Hargitai Martin Ottó (Gyula, Bay Zoltán Általános Iskola).

7. osztály: I. helyezett: Kneifel Anna (Gyula, Bay Zoltán Általános Iskola), II. helyezett: Ferencki Levente (Gyula, Bay Zoltán Általános Iskola), III. helyezett: Polgár Bettina (Sarkad, Gyulai úti Telephely), III. helyezett: Vársárhelyi Zoltán (Zsadány).

8. osztály: I. helyezett: Barta Kristóf Gábor (Sarkad, Gyulai úti Telephely), II. helyezett: Törő Dominik (Sarkadkeresztúr), III. helyezett: Hargitai Martin Ottó (Gyula, Bay Zoltán Általános Iskola).

Intézményünk helyezettjei: Nagy Benedek 5. osztály I. hely - felkészítő tanár: Józsi Sándorné, Barta Kristóf Gábor 8. osztály I. hely - felkészítő tanár: Tormáné Krajcsik Irén, Szegei Dávid 6. osztály II. hely - felkészítő tanár: Tormáné Krajcsik Irén, Barkász Panna 6. osztály III. hely - felkészítő tanár: Tormáné Krajcsik Irén, Polgár Bettina 7. osztály III. hely - felkészítő tanár: Tormáné Krajcsik Irén.

Külön díjak átadására is sor került: a legeredményesebb sarkadi diák: Barta Kristóf Gábor 8. osztály, a legeredményesebb felkészítő pedagógusok: Tormáné Krajcsik Irén - Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Telephely, Ludányiné Perényi Márta - Gyula, Bay Zoltán Általános Iskola.

Rendezvényünket támogatták: dr. Mokán István polgármester, az Újteleki Iskola Alapítvány, a Gyulai úti Általános Iskola Diákönkormányzata, a Polgármesteri Hivatal, a Közétekeztes Intézmény, az Euró-bazár (Bendéné Bondár Krisztina), a Jutka virágbolt (Balogh Imréné), a Gyulai Tankerületi Központ, Rajki-Tóth László, feladatellátási hely-vezető (folytatás a 2. oldalon)

„RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN”

A BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS KÖNYVTÁR, népdal-éneklési versenyt hirdet „RÖPÜLJ PÁVA A SARKADI KISTÉRSÉGBEN” címmel.

Jelentkezni a Sarkadi Kistérség valamennyi településéről korlátlan számban lehet.

A „RÖPÜLJ PÁVA” sorleg- korcsoportonként - vándorol évente a nyertesek között. Várjuk a jelentkezőket az alábbi korcsoport-bontásban:

- I. korcsoport (1-2 osztály)
- II. korcsoport (3-4 osztály)
- III. korcsoport (5-6 osztály)
- IV. korcsoport (7-12 osztály)
- V. korcsoport (felnőtt, azaz 18évtől)

Nevezni név, lakcím, elérhetőség, korcsoport feltüntetésével (2 darab népdallal) az alábbi elérhetőségeken lehet:

postán - Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár 5720 Sarkad, Vár u. 2/b.

e-mail - bmkk@sarkadi-konyvtar.hu

személyesen - Művelődési Központ - Sarkad, Vár u. 2/b.

Nevezési határidő - 2019. május 10.

A versenyen, 2019. május 14-én derül ki, hogy korcsoportonként ki nyeri el a „Röpülj Páva” díjat a Sarkadi Kistérségben.

Bővebb felvilágosítás a művelődési központban!



Megérkeztek a feladatlapok



A résztvevők egy csoportja

Sarkadi siker a „Szép magyar beszéd” versenyen

2019. április 5-7. között rendezték meg Kisújszálláson a „Szép magyar beszéd” (Kazinczy-) versenyt a Dunától keletre fekvő megyék általános iskolás korú tanulóinak. Békés megyéből három diák kapott meghívást a versenyre a területi válogatók alapján. Köztük volt **Kiss Dóra** is, Sarkadi Általános Iskola Gyulai úti Telephelyének 7.e osztályos tanulója. A versenyre felkészítő tanárával, Juhász Kittivel érkezett.

Ez a szép tavaszi hétvége sok izgalmat rejtett magában. A három nap alatt a diákok kétszer álltak a szakmai zsűri elé: az első napon bemutatták a szabadon választott szövegüket, majd a második napon következett a nehezebb feladat, egy idegen (nyelvészeti) szöveget kellett minél pontosabban, minél helyesebb hangsúlyozással felolvasni. A versenyen túl különböző programokon vehettek részt a jelenlévő diákok és a kísérőik. A szervezők bemutatták Kisújszállás múltbéli és jelenkori irodalmi és kulturális életét.

Az utolsó napon került sor az eredményhirdetésre, ahol a jelenlévő diákok Kazinczy-érmet kaptak. Az érme színe a nyelvévelől álló zsűri döntötte el az előző két nap teljesítménye alapján. Óriási volt az öröm, amikor kiderült, hogy Dóri arany színű érmmel jöhet haza!

Dóri teljesítményéhez gratulálunk, további szép sikereket kívánunk! Azonban nemcsak ő kapott ezen a napon díjat. Iskolánk pedagógusát, Diószeginé Képiró Ildikó tanárnőt is meghívták a



Balról: Kiss Dóra, Juhász Kitti és Diószeginé Képiró Ildikó



díjkiosztóra. Mégpedig azért, hogy egy különleges érme jutalmazza meg. Az idei versenyen ugyanis elismerő oklevelet és emlékérmét kaptak azok a pedagógusok, akik legalább hatszor kerültek be tanítványukkal a Kisújszállási döntőbe. Ildikó tanárnő a nyolc döntősével a kelet-magyarországi régió legeredményesebb pedagógusa címet tudhatja magáénak!

Diószeginé Képiró Ildikó magyar-történelem szakos pedagógus. Jó érzéke van a tehetségek felfedezésében, ennek eredményeképpen tanítványai gyakran örvendeztetik meg különböző rangos versenyek dobogós eredményeivel. A pályán eltöltött évei alatt nem nagyon volt olyan év, melyben ne lett volna első helyezett tanulója valamilyen versenyen.

Csak néhányat említve közülük: Arany János Szavalóverseny, Vésztői Szavalóverseny, Ady Szavalóverseny, „Év hangja a sarkadi kistérségben” Szavalóverseny, Nyelvőrző Tanulmányi Verseny, „Szép magyar beszéd” (Kazinczy-) verseny, „Ki tud a legszebben olvasni?”, Kazinczy Szavalóverseny, Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny, Bendegúz Nyelvész Verseny.

Mindenfelől nincs olyan iskolai vagy városi rendezvény, ünnep, amelyen nem hangzik el a neve. Papírral a kezében, a háttérből figyelve, míg tanítványai műsorukkal megörvendeztetik a közönséget. Fenyőünnep, Idősek Karácsonya, Március 15., Zrínyi Ilona Matematikaverseny záróünnepsége, Iskolagaléria, évnvítő, évszáró. Az ő nevéhez fűződik a „Játszótársam, mondd, akarsz e lenni” elnevezésű vetélkedő szervezése is.

A sok elfoglaltsága ellenére nem panaszkodik, hanem a tőle megszokottan, csendben, megfontoltan teszi a dolgát. Nem hivatkozik, nem kérkedik az elért eredményivel. Csak visszafogottan, halkan, persze azért büszkén fogadja a gratulációkat. Összetartja a humán munkaközösséget, szakmai tudásával hozzájárul kollégái munkavégzésének szervezéséhez. Szigorú és következetes, de nem tagadja meg a segítséget senkitől: a szíve aranyból van. További munkájához jó egészséget és kitartást kívánunk! Szívvel gratulálunk!

A Sarkadi Általános Iskola közössége

Szakmák éjszakája a Gyulai Szakképzési Centrum Ady-Bay Szakgimnáziumában

Immár három éve csatlakozott iskolánk is az országos rendezvényhez, alakítjuk ki a magunk hagyományait és próbálunk mindig valami újat is nyújtani. Ebben az évben délután kezdünk és várunk az általános iskola felső tagozatos diákjait, akik meglátogatták iskolánkat.

Délután előadást tartott Dankó Zoltán az OTP Bank Elosztott Rendszerek Fejlesztési vezetője, majd őt követte Beszteri Zsuzsanna, az IBM kormányzati kommunikációért felelős vezetője.

Mindkét előadás érdekes információkat tartalmazott. Megtudtuk, hogy miért van szükség a pénzügyre és mit is az a kriptopénz. Hasznos tanácsokat kaptak az érdeklődők az álláskereséshez és a karrierépítéshez is. Megismerkedtünk az IBM tevékenységével, az informatika fontosságával és az informatika világának karrierlehetőségeivel. Az előadók elmondták, hogy most már nemcsak a magyar munkavállalókkal dolgoznak, hanem külföldről is egyre többen érkeznek hozzánk és a nyelvismeretnek fontos szerepe van cégünkél.

Az este Molnár Juhász Annamária igazgató

asszony megnyitójával kezdődött, majd a több napon át tartó (H)ADY-BAY ARANYA verseny díjainak átadása következett. Ebben az évben 25, 15, 10 ezer forint értékű vásárlási utalványokat lehetett nyerni, melyet dr. Mokán

István polgármester úr ajánlott fel és adott át.

Dogi Balázs informatikus diákunk által szervezett LOL verseny érmeinek átadása is megtörtént.

Hagyományainkhoz híven lehetett pénzt számolni és

viaszpecsétet készíteni, laptop, tablet szerelésére is volt lehetőség. Iskolapszichológus kolléganónk a diákjaikkal az iskolánk sajátosságait tartalmazó társasjátékot készített, melyet a látogatók kipróbálhattak. Aki részt vett benne annak, elkészítettük a saját „dollárját” is.

A Sarkadi Járás Hivatal Foglalkoztatási Osztálya a fiatalok munkába állását segítő információk átadásán kívül, egy TOTÓ-val is készült. A helyes válaszokat adók közül hárman boldog tulajdonosai lettek egy-egy ajándékcsomagoknak, de voltak apróbb ajándékok is. Nagy Gabriellát az EURES képviselőjét pedig a külföldi munkavállalásról lehetett kérdezni.

Az Egészségfejlesztési Iroda képviselői szűrővizsgálatokat végeztek és lehetett alapvető elsősegély nyújtási ismeretekhez is jutni.

Önértékelési, motivációs és pályaeorientációs kérdőívek kitöltésére is volt lehetőségük az érdeklődőknek. Meglátogatta iskolánkat néhány volt tanítvány is, ami külön örömmünkre szolgált.

Támogatónk voltak: dr. Mokán István polgármester, Andi Étterem, DOXABO KFT, Sütibolt, Egészségfejlesztési Iroda, Sarkadi Járás Hivatal Foglalkoztatási Osztálya. Köszönjük a támogatóinknak a segítséget, felajánlásokat.
Sebestény Mihályné



Kedves Gyerekek, Családok!

Sarkad Város Önkormányzata a TOP-5.2.1-15-BS1-2016-00001 azonosítószámú „Együttműködés a jobb életminőségért” című projekt keretében a Kossuth Utcai Tagóvoda dolgozói és Szülői Munkaközössége, és a Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. szeretettel vár mindenkit a

Közösségi családi napra 2019. május 18.

Helyszín: Művelődési Ház előtti tér
Kezdés: 9.00 óra

Programok:
Interaktív zenés műsor, Ijjászat, Aszfalt rajzverseny, Ugráló vár, csúzda, Különböző kreatív tevékenységek, Arcfestés, lufi hajtogatás, Gladiátor ring, Vetélkedők

És sok, sok meglepetés...

széchenyi 2020
MAGYARORSZÁG KORMÁNYA
Európai Unió Európai Szociális Alap
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2019. május hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2019. május

6	hétfő	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
7	kedd	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
8	szerda	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
9	csüt.	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
10	péntek	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
13	hétfő	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
14	kedd	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
15	szerda	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
16	csüt.	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
17	péntek	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
20	hétfő	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
21	kedd	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
22	szerda	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
23	csüt.	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141
24	péntek	Dr.Pap Sándor Béke sétány 5.	66/375-985
27	hétfő	Dr.Papp Attila Béke sétány 5.	66/375-820
28	kedd	Dr.Márki-Fejes László Béke sétány 5.	+36/66/272-820
29	szerda	Dr.Trombitás Annamária Béke sétány 5.	66/200-166
30	csüt.	Dr.Szabó Zoltán Gyulai út 8/A.	66/270-259
31	péntek	Dr.Tóbiás Éva Tünde Anti út 2/B.	66/270-141

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőnapon, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

XVII. „Hagyományörző” Matematika...



Pappné Szabó Erzsébet

(folytatás az 1. oldalról)
úr zárta be versenyünket, megköszönve a zsűri elnökének munkáját, a színes feladatokat, az iskola összes dolgozójának az előkészítést és lebonyolítást, támogatóinknak a felajánlásokat, ajándékokat, a verseny megálmodójának, főszerzőjének, Józsi Sándorné pedagógusnak az egykori ötletét, a 17 éves koordinálást, a ma-

gas színvonalú összefogó, szervező munkát és azt, hogy igazi hagyományává válhatott ez a nemes versengés. Biztosította a jelenlévőket, hogy a jövő versenyéinek szervezői stafétája jó kezekbe kerül, a hagyomány tovább él, tehát a következő évre is érvényben marad a hagyományos elkészítés: „Jövőre, veletek, ugyanitt!”
Gyulai úti Általános Iskola

„Közlekedés a mindennapokban...”

A program a TÁMOP 3.1.4. a kompetencia alapú oktatás - az egyenlő hozzáférés az innovatív intézményekben nevű pályázat fenntartása keretében, három hetes közlekedési projekt révén került megvalósításra a Kossuth Utcai Óvodában!

Sarkadon a Kossuth Utcai Tagóvodában három héten keresztül a közlekedéssel ismerkedtek a gyermekeink. A három csoport összehangolt, többoldali megközelítésben dolgozta fel a választott témákat. A közlekedés az a tevékenység, amint a gyermekek mindennap végézik, és ezért tartjuk fontosnak a megelőzést.

Tapasztalataink szerint a közlekedésre nevelés leghatásosabb eszköze a prevenció. Séták alkalmával megbeszéljük és megfigyeljük a közlekedési szabályokat, felhívjuk a gyermekek figyelmét a veszélyhelyzetekre. Gyakoroltuk a járdán való helyes közlekedést, az úttesten való biztonságos áthaladást, jelzőlámpás és lámpa nélküli átkelőknel.

Élményszerző sétánk alkalmával ellátogattunk a buszpályaudvarra, mentőállomásra. Bepillantást nyerve láthattuk a mentősök munkájába, kipróbálhattuk a mentőautó minden zegét-zugát. A projekt során egy-egy alkalommal az óvodaudvaron fogadtuk a rendőrség illetve



a tűzoltóság szakembereit. Ovisaink rengeteg kérdéssel álltak elő, amelyre minden esetben türelmes, szakszerű válaszokat kaptak. Megvizsgálhatták a gyerekek ezeket a megkülönböztető jelzést adó járműveket. Beülhöztek rendőrnök, tűzoltónak, üldözhettek, olthattak, büntethettek, forgalmat irányíthattak a kis rendőrbot segítségével – játékosan megismerve ezzel az egyenruhások mindennapjait.

A napi tevékenységünket is e téma a közlekedés szöfte át. Szárazföldi, vízi, légi közlekedési eszközöket barkácsoltunk nyílt nap keretében a szülőkkel. Mozaikképeket készítettünk, rajzoltunk, festettünk, színeztünk mindenféle technikát felsorakoztattunk a jobb bevéssés érdekében.

A mesék, versek, dalok szintén e tárgykörből választottak. Találós kérdésekkel, utánzó mozgással, hangutánzással mélyítettük még jobban tapasztalataikat. Témaválasztásunk fontosságát az indokolja, hogy minden gyerek-felnőtt közlekedik, és nem lehet elégszer hangsúlyozni a gyerekekre leselkedő veszélyhelyzeteket, legyenek felkészültek iskoláskorukra az önálló közlekedésre, sajátítsák el a szabálykövető magatartást és alakuljanak ki náluk az ehhez kapcsolódó képességek, készségek. Legyenek valóságos veszélyérzésű testi épességük megőrzése érdekében.

Ezúton szeretnénk megköszönni a szülők aktív közreműködését, Sarkad önkéntes tűzoltóinak, a Rendőrségének, a Mentőállomás dolgozóinak önzetlen segítségét, valamint a szülők lelkes csoportjának, akik nagy lelkesedéssel, kreativitással barkácsoltak velünk és gyermekeikkel.

Burás Mária tagóvoda vezető

Hallotta?

Rövid híreink

Kedves Sarkadi Lakosok! Tisztelt Vállalkozók!

Először is köszönetet szeretnénk mondani az eddigi felajánlásokért! A Gyermekek és Családbarát Egyesület hatodik éve tevékenykedik városunkban. Tesszük ezt annak érdekében, hogy segítsük a szülőket a szülővé válás nehéz útján, mindemellett a gyermekek testi, lelki és személyiségfejlődését a megfelelő irányba tereljük. Ennek érdekében szerveztünk táborokat, jó hangulatú szünnap partikat, előadásokat, és baba-mama klubot is működtetünk. Ahhoz, hogy ezeket a tevékenységeket továbbra is színvonalasan folytathassuk, tisztelettel kérjük Önöket, hogy adjójk 1%-ával vagy vállalkozói adományaikkal munkánkat támogatni szíveskedjenek!

Egyesületünk élete, munkálkodása a kezdetektől összeforr a sarkadi bölcsőde mindennapjaival. Nagy öröm, hogy a következő évben egy új, modern, 21. századba illeszkedő bölcsőde épületben működhet a kisgyermekkor ellátás, ezzel is segítve a szülőket a munkavállalás megkönnyítésében. Idén célunk, hogy a befolyt támogatás jelentős részét az új bölcsőde berendezésének megvásárlására ajánljuk fel. Adójuk 1%-át az alábbi adószámra hivatkozással ajánlhatják fel szervezetünknek: **18520259-1-04**. Adományaikat az OTP Bank Nyrt-nél vezetett **11733175-20007731** bankszámlaszámra várjuk.

Segítő együttműködésüket köszönjük! Tisztelettel:
a Gyermekek és Családbarát Egyesület vezetősége

CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE!

Meghívó, nem csak egyesületi tagoknak!
BOTRA FEL!

Értesítem egyesületünk tagjait és egyben minden érdeklődőt szeretettel várunk 2019. május 18-án szombaton ebéd után, 14.00 órára a Református Egyház Gondozási Központjába, ahol különleges napot szeretnénk eltölteni, különleges tréner társaságában.

14.00 óráig Nordic Walking oktatást szervezünk, ami nem jelent mást, mint egészséges, tempós séta, túra botokkal, amelyek helyes használatát szakember fogja bemutatni.

Sétára invitáljuk, hívjuk és várjuk az érdeklődőket. Bemegyeztetés követően kísérelünk az Éden tavakhoz, majd vissza a kiindulási helyre. Előtte vércukor mérés, majd a séta után ugyan csak vér-

cukrot mérünk. Minden résztvevő kap ásványvizet és pogácsát. Majd a vércukormérés után bográcásban készült birka pörköltet fogunk elfogyasztani. A hozzájárulás 1.000 Ft/fő.

Jelentkezni a hozzájárulás befizetésével egyidejűleg nálam, Anti út 21. és a gondozási központban lehet 2019. május 13-ig.

Mindenkit szeretettel várunk.

Major József az egyesület elnöke

Kirándulások

1. Az ÁFÉSZ Nyugdíjas Egyesület 2019. június 15-21. között kirándulást szervez a Toszkán tengerpart-ra.

Első részlet befizetése január 30-ig, II. részlet április 10-ig, III. részlet április 29-ig. Bővebb felvilágosítás szerdánként 10.00 órától a fogadóórán vagy telefonon Perei Károlynénál a 06-20-561-1778-as telefonszámon.
Perei Károlyné elnök

Meghívó kirándulásokra májusban!

A Mozgáskorlátozottak BME Sarkadi Helyi Szervezete május 11-12-13-án, valamint május 17-18-19-én Szlovéniába szervez kirándulást. 2 éjszaka, félpanziós ellátással. Szállás Magyarországon Szalafőn a Gatter Fogadóban. Innen megyünk át Szlovéniába. A II. csoporthoz még van helyünk! Várjuk a jelentkezéseket. Akik jelentkeztek, kérjük a kirándulás költségét hozzák be a fogadóóránkra április végéig! Hétfői napokon 14-16 óráig. További felvilágosítás: a 06/70/334-3393-as telefonszámon.

Tisztelettel kérjük azon tagjainkat, akik még nem fizették ki tagdíjukat, esetleg elmaradásuk is van előző évről, jöjjenek rendezni!

Tisztelettel:

Doba Mihályné szervezetevezető

Ingyenes internet-tanfolyam

Még van néhány hely a május 2-án kezdődő – haladó- ingyenes internet-tanfolyamra. Ha még nem vagy 65 éves és bővebben szeretnéd megismerni az internet adta számos lehetőséget, jelentkez! Képzési napok heti két alkalommal (kedd, csütörtök) a késő délutáni órákban, a Művelődési Központban. Bővebb felvilágosítás: facebookon Gyebnárné Ildikó, e-mail: gyebnar.gyorgyne@okoshid.hu, vagy T: 30/253-02-43.

INGYENES NYELVOKTATÁS A GYULAI SZAKKÉPZÉSI CENTRUMBAN

120 órás kiscsoportos tanfolyamok, személyre szabott fejlesztés!

Nyelvi szintek: kezdő, újrakezdő, középfeladók, haladó Tanfolyamok indulása: 2019. áprilisától folyamatosan

Helyszín: GYSZC Ady Endre- Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája 5720 Sarkad, Piac tér 4.

Jelentkezési feltételek: 16-tól 65 éves korig és felsőfokú végzettséggel rendelkező kivételével.

Jelentkezni a www.adybaygyszcz.huvagy személyesen a helyszínen vagy a 218-908-as telefonszámon.

Megfelelő számú jelentkező esetén képzés egyedi helyszínen is megoldható!



VI. „MATUS SÁNDOR” EMLÉK HALÁSZVERSENY



IDŐPONT: 2019. május 11-12. (szombat-vasárnap)
HELYSZÍN: SARKAD, ÉDENKERT-TAVAK I-II.

Verseny menete:

– 18:30 órakor Gyülekező az Éden Horgászboltnál Matus Sándor, halászlóval való megemlékezés, verseny megnyitása, versenyszabályzat ismertetése, helyek kiosztása, majd azok elfoglalása, versenyre való felkészülés
– 20:00 órakor Verseny kezdete dudaszóra
Verseny alatt folyamatos mérlegelés
– 05:00 órakor Verseny vége dudaszóra, mérlegelés megkezdése

Eredmények összesítése

– 06:00 órakor Eredményhirdetés, díjak átadása

Nevezési feltétel: 2019. évre érvényes Állami Halászművelődési Központ

Verseny szabályai: Egyéni verseny. Az emelőláló mérete: kerete maximum 3 méter x 3 méter, szemméret pedig min. 3 cm x 3 cm! DRÓTHALTARTÓ használata TILOS! A verseny fő hala a ponty, de minden halfaj beleszámít a fogott súlyba! A kifogott halak élve tartása kötelező, a halat minimum 1,5 méteres karikás haltartó szákban kell tárolni mérlegelésig vagy a verseny végéig, és mérlegelés után vissza kell engedni a tó vizébe. A verseny alatt halat megtartani és szemetelni tilos, kötelező az Édenkert-tavak általános horgász-halász rendjének a betartása! A nem megfelelő halkímélet, a szabályok be nem tartása versenyből való kizárást jelent!

A hálót a verseny alatt csak a benevezett halász húzhatja, csak az ő általa fogott hal számít bele a fogott súlyba.

A VERSENY SORÁN MINDEN KIFOGOTT HALNÁL KÖTELEZŐ A VASTAG PÁRNÁZOTT PONTYMATRAC HASZNÁLATA!

(Akinél nincs, az 300 Ft-ért bérelhet az Éden Horgászbolton)

Nevezési díj: 3.000 Ft/fő, mely tartalmazza a versenyen való részvétel díját

Díjazás: Első 3 helyezett érem, oklevél, és nagy értékű tárgynyeremény díjazásban részesül + különdíjak

Jelentkezés, nevezés: 2019. május 10. (Péntek) 12 óráig az Éden Horgászboltnál (Sarkad, Édenkert-Tó I.-nél.) Tel: 06-30/405-3550

Halászbajnokság támogatói: Leel-Összné Matus Mária; Éden Horgászbolt; Sarkadi Birkás Horgászegyesület
Az egyesület a változtatás jogát fenntartja!
Kellemes időtöltést és eredményes halászatot kívánunk!
Sarkadi Birkás Horgász Egyesület vezetősége

Nemzetközi hajómodellező versenynek ad otthont az Éden-tó

2019. május 25-én, szombaton immár sokadik alkalommal ad otthont a városunk mértani középpontjában, nagyon szép környezetben elhelyezkedő tórendszer az Éden-tó Kupa Nemzetközi Hajómodellező Versenynek.

A sarkadi futamot anno Sarkad Város Önkormányzatának támogatásával Plank László és akkor az általa vezetett, a Bartók Béla Művelődési Központban szakkörként működő, maroknyi lelkes csapat hívta életre, amely mára egy nemzetközi versenyszervező részre, így a programon többek között szlovák, lengyel, német és osztrák versenyzők részvétele is várható.

A rendezvény keretében a várakozások szerint mintegy húsz versenyző saját építésű, élethű, alapvetően elektromos (de lesz gőz is) meghajtású hajómodelljei szelnek majd a víztükröt. A szervezők szeretettel várják városunk érdeklődő lakóit délelőtt 9 órától erre a látványos szórakoztató programra az Éden tavakhoz. **-kas**



Ha Ön régóta munkát keres, és a következő csoportok egyikébe tartozik: közfoglalkoztatott vagy 25 év alatti fiatal, GYESE-ről - GYED-ről visszatérő, vagy ápolási díjban részesülő, és szeretne jelenlegi élethelyzetén változtatni, keresse irodánkat!

PAKTUM

Helyi foglalkoztatási együttműködés a Sarkadi járásban
TOP-5.1.2-15-B51-2016-00001

KBC

A programban elérhető szolgáltatások:

- munkaerő-piaci szolgáltatások
- képzési támogatás
- vállalkozóvá válás támogatása
- bérköltség- és bértámogatás
- munkába járáshoz kapcsolódó utazási költségtérítés

KBC NONPROFIT KFT.
PAKTUMIRODA
5720 SARKAD, KOSSUTH U. 27.
TEL.: +36 20/ 313-7992
E-MAIL: CSIZMADIA@KBCNKFT.HU
HONLAP: WWW.KBCNKFT.HU

SZÉCHENYI 2020

Magyarország Kormányzata

EUROPAI UNIÓ
Európai Szociális Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐBE

Megemlékezés

„Nélküled szomorú, üres a házuk,
Még most sem hisszük el,
Hogy hiába várunk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Kalmár József

(volt Deák F. u. 23. sz. alatti lakos)

halálának 7. évfordulóján.

Szerető felesége és családja

Megemlékezés

„Szívemben nem volt más,
Csak jóság és szeretet,
Munka és küzdelem volt egész életem.”

Kovarszki Mária

(volt Nárcisz / Ságvári / u. 22. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján fájó szívvel emlékezik fia, lánya, menyee, unokái és szomszédai

Gránit síremlékek és műkö munkák!

Nem ígérhetek nagyon olcsó gránit síremléket, mert olyan nincs. Csak reális áron megszokott méretű, jó minőséget ígerek!

Borbély Sándor
SARKAD, Orgona u. 1.
Tel: 06/20/950-7878

GRÁNIT SÍREMLÉKRE 10 ÉV GARANCIÁT VÁLLALOK!

INGATLAN

Béke Sétány 1C-be felújított lakás eladó. T:06/20/502-7108

EGYÉB

Garázs kiadó. 06/20/319-0310

SZOLGÁLTATÁS

Sarkad 0586/7 hrsz-ú területén 19,6 HA szántóföld eladó. Erd:06/70/321-9284 telefonon.

SZOLGÁLTATÁS

Síremlék készítés Borbély Sándor Orgona u. 1. 06/20/950-7878

ÁLLAT

Hízó eladó Ady Endre 17.

ÁLLAT

Túziifa eladó T:06/30/512-1133

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikusan formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képiúságának hirdetés díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374

ISMÉT MEGNYITJA KAPUIT AZ ISKOLAGALÉRIA (2019.05.17.-31.)

A Sarkadi Általános Iskola Kossuth utcai székhelyén, május második felében (2019.05.17.-31.) újra megnyitja kapuit az ISKOLAGALÉRIA.

Bemutató művészeink a festészet, a tűzzománc készítés, az ékszertervezés és a selyemfestés területén alkotnak. Kérjük, ismerjük meg őket, látogassanak el hozzánk és gyönyörködjenek a kiállított alkotásokban!

Csiffáry Zsuzsanna
A Békéscsabai Jókai Színház Színitanodájában tanult színész szakon, és szerzett díszlet-jelmeztervező végzettséget. A Pünkösdi Teológiai Főiskolán pasztorál pszichológia szakirányon tanult és diplomázott. Jelenleg rendezvény-szervező Békéscsabán. A családja, szülei igazi meghatározó személyiségek az életében. Hasonló hatással voltak rá az öt körülvevő pedagógusok is. Ők, és a barátai adják az inspirációt a továbbfejlődéséhez. Igazi kihívásokat kereső XXI. századi nő. Szavalt, verset mond, tervez, fest és rajzol. Hobbija: az ember. Az alkotás részéről krónikus kényszer, az ő közlésre használt nyelve. Az alkotó, az előadóművész, a teológia és pszichológia együtt él benne.

Gugolya Márta
Gyulai születésű pedagógus. A Ruhapari és Iparművészeti Szakközépiskola elvégzése után a Pannon Egyetem etika-színház-történet szakán diplomázott. Jelenleg a BSzC Szentgyörgyi Albert Szakgimnázium és Kollégium munkatársa. A művészet, a rajzolás-festés minden szabadidejét kitölti. A Békés Megyei Képzőművészeti Szabadiskola Egyesület kétegyházi nyári alkotótáborának rendszeres résztvevője, szervezője. A zománcozás, a tűzzománc készítés számos területén alkot, rendszeresen megújul, tovább lép és új lehetőségeket fedez fel, mint például az ékszertervezés. Legújabban a selyemfestés az a terület, amelyet művészi önkifejezésre használ, ellensúlyozva a kemény réz megmunkálását a selyem lágyágával, játékoságával.

Előnevelt csirke kapható

Ideje: 2019. május 2-5-ig
Helye: Kötégyán Tsz Telep
T.: 06/70/411-8201, 06/70/411-8199

Síremlékkészítés

Egyedi profilmart síremlékek telepünkön megtekinthető! Konyhapult, épületmunka igény szerint.

Akció!

urna gránit sír:95 000 Ft
egyes gránit sír: ...150 000 Ft
kettes gránit sír: ...250 000 Ft
felállítva, feliratozva!

Corvus-Kora Róbert
Tel: 30 209-4357
Harminc éve működő vállalkozás garanciával!
5743 Lökösháza Toldi u. 3/a
Robert Corvus-Kora facebook corvus-classica@freemail.hu

A Sarkad TV műsora

2019-05-09 csütörtök

19:01 Kedvenc verseim - versbarátok percei
19:05 Híradó - Friss közéleti hírek
19:20 Gázfróccs - autós magazin
19:45 Örökségünk - természet film
21:15 ChreativeShef
21:40 Híradó - Friss közéleti hírek
21:55 Kedvenc verseim - versbarátok percei
22:00 Képiúság

Ismétlés 2019-05-10 péntek 10.00 órától

SARKAD TV

Artszervezők: József János, József József

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnapi

Május 3. Péntek
Irma, Tímea

Május 4. Szombat
Flórián, Mónika

Május 5. Vasárnap
Adrián, Györgyi, Gotthárd

Május 6. Hétfő
Frida, Ivet, Tamara

Május 7. Kedd
Gizella, Gusztáv, Bendegúz

Május 8. Szerda
Mihály, Győző

Május 9. Csütörtök
Gergely, Alberta, Édua

Május 10. Péntek
Ármin, Pálma, Míra

A SZABADTÉRI TÜZEK MEGELŐZÉSÉÉRT

gos tűzgyújtási tilalom elrendelését. Mára az országos tűzgyújtási tilalom visszavonásra került, de önkormányzatunk rendelete értelmében 2019. április 30-ig engedélyezett a kerti hulladékot égetni. Az előttünk álló időszakban várhatóan újabb hosszabb száraz időszak fog bekövetkezni, mely következtében a szabadterei tüzek számának emelkedése várható. A vegetációtüzek kialakulásának okai az esetek többségében az emberi felelőtlenségre, figyelmetlenségre vezethetőek vissza. A lángok akár anyagi javakat, életet is veszélyeztethetnek, azonban kis odafigyeléssel mindent megelőzhetjük! Szeretném felhívni mindenki figyelmét, hogy ha még engedélyezett formában is gyújtunk tüzet, azt ügyeleteink alatt szükséges tartani, hiszen a közelmúltban, hazánkban ez vezetett ahhoz, hogy két család otthona megsemmisült. Városunk belterületén a kerti hulladék elégetése 2019. április hó 30-át követően 2019. szeptember hó 31-ig tilos a rendelet megszegése esetén akár súlyos pénzbírság is kiszabható! A gondozásunk alatt álló terület tisztántartása, fontos, hiszen ezzel megelőzhető a tűz keletkezése, ami a környezetünkben élőknek is kárt okozhat! A jelenleg érvényes szabályok szerint a szemét égetése semmilyen időszakban nem engedélyezett az törvénybe ütköző, ebben az esetben az eljáró hatóságok bírságot szabnak ki! Ha tüzet észlelünk, feltétlenül jelezzük a 112-es segélyhívó számon! Sztaucs József

A szabadterei tüzek jellemzően az év két időszakában tavasszal és a nyári szárazságok idején jelentenek komoly veszélyt az emberekre és a környezetre. Idei évben a kerti munkálatok, amelyekkel minden évben együtt jár a szabadban keletkezett tüzesetek számának ugrásszerű megemelkedése korábban következtetett be. A tavasz folyamán olyan időjárás alakult ki, amely két alkalommal is szükségessé tette az orszá-